
1. Realice 2 perforaciones en la superficie del 
techo en los costados del orificio por donde 
salen los cables teniendo en cuenta la distan-
cia de los agujeros del plafón de la luminaria. 

2.   En las Perforaciones ingrese dos chazos 

4.   Asegure el plafón del techo con los dos tornil-
los golozos 

5.    luminaria instalada

Producto

Flyde 50

Manual de instalación   Flyde 50

3.   Conecte los cables del techo con los cables del 
plafón.

Evite que los equipos eléctricos entren en contacto con zonas húmedas
Mantenga el agua y otros líquidos alejados de los equipos eléctricos y de las fuentes de electricidad. No 
vierta agua sobre un fuego eléctrico. Los extintores con etiqueta de clase C pueden utilizarse para incen-
dios eléctricos.

Garantizar un uso seguro al desenchufar
Tire del enchufe, no del cable eléctrico, cuando desconecte el equipo eléctrico de la toma de corriente.



1. Realice 2 perforaciones en la superficie del 
techo en los costados del orificio por donde 
salen los cables teniendo en cuenta la distan-
cia de los agujeros del plafón de la luminaria. 

2.   En las Perforaciones ingrese dos chazos 

4.   Asegure el plafón del techo con los dos tornil-
los golozos 

5.    luminaria instalada

Producto

Flyde 27

Manual de instalación   Flyde 27

3.   Conecte los cables del techo con los cables del 
plafón.

Evite que los equipos eléctricos entren en contacto con zonas húmedas
Mantenga el agua y otros líquidos alejados de los equipos eléctricos y de las fuentes de electricidad. No 
vierta agua sobre un fuego eléctrico. Los extintores con etiqueta de clase C pueden utilizarse para incen-
dios eléctricos.

Garantizar un uso seguro al desenchufar
Tire del enchufe, no del cable eléctrico, cuando desconecte el equipo eléctrico de la toma de corriente.



1. Realice 2 perforaciones en la superficie del 
techo en los costados del orificio por donde 
salen los cables teniendo en cuenta la distan-
cia de los agujeros del plafón de la luminaria. 

2.   En las Perforaciones ingrese dos chazos 

4.   Asegure el plafón del techo con los dos tornil-
los golozos 

5.    luminaria instalada

Producto

Flyde 17

Manual de instalación   Flyde  17

3.   Conecte los cables del techo con los cables del 
plafón.

Evite que los equipos eléctricos entren en contacto con zonas húmedas
Mantenga el agua y otros líquidos alejados de los equipos eléctricos y de las fuentes de electricidad. No 
vierta agua sobre un fuego eléctrico. Los extintores con etiqueta de clase C pueden utilizarse para incen-
dios eléctricos.

Garantizar un uso seguro al desenchufar
Tire del enchufe, no del cable eléctrico, cuando desconecte el equipo eléctrico de la toma de corriente.



1. Realice 2 perforaciones en la superficie del 
techo en los costados del orificio por donde 
salen los cables teniendo en cuenta la distan-
cia de los agujeros del plafón de la luminaria. 

2.   En las Perforaciones ingrese dos chazos 

4.   Asegure el plafón del techo con los dos tornil-
los golozos 

Evite que los equipos eléctricos entren en contacto con zonas húmedas
Mantenga el agua y otros líquidos alejados de los equipos eléctricos y de las fuentes de electricidad. No 
vierta agua sobre un fuego eléctrico. Los extintores con etiqueta de clase C pueden utilizarse para incen-
dios eléctricos.

Garantizar un uso seguro al desenchufar
Tire del enchufe, no del cable eléctrico, cuando desconecte el equipo eléctrico de la toma de corriente.

5.    luminaria instalada

Producto

Klocka 45

Manual de instalación   Klocka 45

3.   Conecte los cables del techo con los cables del 
plafón.



Evite que los equipos eléctricos entren en contacto con zonas húmedas
Mantenga el agua y otros líquidos alejados de los equipos eléctricos y de las fuentes de electricidad. No 
vierta agua sobre un fuego eléctrico. Los extintores con etiqueta de clase C pueden utilizarse para incen-
dios eléctricos.

Garantizar un uso seguro al desenchufar
Tire del enchufe, no del cable eléctrico, cuando desconecte el equipo eléctrico de la toma de corriente.

1. Realice 2 perforaciones en la superficie del 
techo en los costados del orificio por donde 
salen los cables teniendo en cuenta la distan-
cia de los agujeros del plafón de la luminaria. 

2.   En las Perforaciones ingrese dos chazos 

4.   Asegure el plafón del techo con los dos tornil-
los golozos 

5.    luminaria instalada

Producto

Klocka 33

Manual de instalación   Klocka 33

3.   Conecte los cables del techo con los cables del 
plafón.



Evite que los equipos eléctricos entren en contacto con zonas húmedas
Mantenga el agua y otros líquidos alejados de los equipos eléctricos y de las fuentes de electricidad. No 
vierta agua sobre un fuego eléctrico. Los extintores con etiqueta de clase C pueden utilizarse para incen-
dios eléctricos.

Garantizar un uso seguro al desenchufar
Tire del enchufe, no del cable eléctrico, cuando desconecte el equipo eléctrico de la toma de corriente.

1. Realice 2 perforaciones en la superficie del 
techo en los costados del orificio por donde 
salen los cables teniendo en cuenta la distan-
cia de los agujeros del plafón de la luminaria. 

2.   En las Perforaciones ingrese dos chazos 

4.   Asegure el plafón del techo con los dos tornil-
los golozos 

5.    luminaria instalada

Producto

Hänge 64

Manual de instalación   Hänge 64

3.   Conecte los cables del techo con los cables del 
plafón.



Evite que los equipos eléctricos entren en contacto con zonas húmedas
Mantenga el agua y otros líquidos alejados de los equipos eléctricos y de las fuentes de electricidad. No 
vierta agua sobre un fuego eléctrico. Los extintores con etiqueta de clase C pueden utilizarse para incen-
dios eléctricos.

Garantizar un uso seguro al desenchufar
Tire del enchufe, no del cable eléctrico, cuando desconecte el equipo eléctrico de la toma de corriente.

1. Realice 2 perforaciones en la superficie del 
techo en los costados del orificio por donde 
salen los cables teniendo en cuenta la distan-
cia de los agujeros del plafón de la luminaria. 

2.   En las Perforaciones ingrese dos chazos 

4.   Asegure el plafón del techo con los dos tornil-
los golozos 

5.    luminaria instalada

Producto

Hänge 29

Manual de instalación   Hänge 29

3.   Conecte los cables del techo con los cables del 
plafón.



Evite que los equipos eléctricos entren en contacto con zonas húmedas
Mantenga el agua y otros líquidos alejados de los equipos eléctricos y de las fuentes de electricidad. No 
vierta agua sobre un fuego eléctrico. Los extintores con etiqueta de clase C pueden utilizarse para incen-
dios eléctricos.

Garantizar un uso seguro al desenchufar
Tire del enchufe, no del cable eléctrico, cuando desconecte el equipo eléctrico de la toma de corriente.

1. Realice 2 perforaciones en la superficie del 
techo en los costados del orificio por donde 
salen los cables teniendo en cuenta la distan-
cia de los agujeros del plafón de la luminaria. 

2.   En las Perforaciones ingrese dos chazos 

4.   Asegure el plafón del techo con los dos tornil-
los golozos 

5.    luminaria instalada

Producto

Hänge 21

Manual de instalación   Hänge 21

3.   Conecte los cables del techo con los cables del 
plafón.



Evite que los equipos eléctricos entren en contacto con zonas húmedas
Mantenga el agua y otros líquidos alejados de los equipos eléctricos y de las fuentes de electricidad. No 
vierta agua sobre un fuego eléctrico. Los extintores con etiqueta de clase C pueden utilizarse para incen-
dios eléctricos.

Garantizar un uso seguro al desenchufar
Tire del enchufe, no del cable eléctrico, cuando desconecte el equipo eléctrico de la toma de corriente.

1. Realice 2 perforaciones en la superficie del 
techo en los costados del orificio por donde 
salen los cables teniendo en cuenta la distan-
cia de los agujeros del plafón de la luminaria. 

2.   En las Perforaciones ingrese dos chazos 

4.   Asegure el plafón del techo con los dos tornil-
los golozos 

5.    luminaria instalada

Producto

Daek 50

Manual de instalación   Daek 50

3.   Conecte los cables del techo con los cables del 
plafón.



Evite que los equipos eléctricos entren en contacto con zonas húmedas
Mantenga el agua y otros líquidos alejados de los equipos eléctricos y de las fuentes de electricidad. No 
vierta agua sobre un fuego eléctrico. Los extintores con etiqueta de clase C pueden utilizarse para incen-
dios eléctricos.

Garantizar un uso seguro al desenchufar
Tire del enchufe, no del cable eléctrico, cuando desconecte el equipo eléctrico de la toma de corriente.

1. Realice 2 perforaciones en la superficie del 
techo en los costados del orificio por donde 
salen los cables teniendo en cuenta la distan-
cia de los agujeros del plafón de la luminaria. 

2.   En las Perforaciones ingrese dos chazos 

4.   Asegure el plafón del techo con los dos tornil-
los golozos 

5.    luminaria instalada

Producto

Daek 27

Manual de instalación   Daek 27

3.   Conecte los cables del techo con los cables del 
plafón.



Evite que los equipos eléctricos entren en contacto con zonas húmedas
Mantenga el agua y otros líquidos alejados de los equipos eléctricos y de las fuentes de electricidad. No 
vierta agua sobre un fuego eléctrico. Los extintores con etiqueta de clase C pueden utilizarse para incen-
dios eléctricos.

Garantizar un uso seguro al desenchufar
Tire del enchufe, no del cable eléctrico, cuando desconecte el equipo eléctrico de la toma de corriente.

1. Realice 2 perforaciones en la superficie del 
techo en los costados del orificio por donde 
salen los cables teniendo en cuenta la distan-
cia de los agujeros del plafón de la luminaria. 

2.   En las Perforaciones ingrese dos chazos 

4.   Asegure el plafón del techo con los dos tornil-
los golozos 

5.    luminaria instalada

Producto

Daek 17

Manual de instalación   Daek 17

3.   Conecte los cables del techo con los cables del 
plafón.


